MMHUCTEPCTBO TPYJJA Y COLIMAJILHOM 3AIIUTHI TYJIbCKOM OBJIACTU
I'ocynapcreennoe yupexnenune Tynnckoii 00aacTu
«KomMnyieKCHBIH HEHTP CONMAIBHOr0 00C/ayKUBAHUS HaceJeHns Ne 3»
IT'YTO KIICOH Ne 3)

IMPUKA3
r. Boropoaumk

ot 11 nexabps 2020 roma Ne 708 — ocH

. OO6 yTBepxIeHHH pacyeTa CTOMMOCTH Tapuda
Ha OCHOBaHMM pacdeTa CTOMMOCTH Tapua TIpH MPEAOCTAaBIEHUH
CIIeNUAIBHEIX TPaHCIIOPTHBIX yeuyr Ha 2021 rop,
ITPUKA3BIBAIO:

1. VrBepmuts pacuer cTomMoCTH Tapuda IIpU MPeIOCTABICHHN CIIEUANbHBIX
TPAHCIIOPTHBIX YCIYr TpPH TIO€3[KE BHYTPH HACEICHHOTO IIyHKTa Ha
aBToMOOMWIsIX Mapku JIymnmop-2250DB, LADA LARGUC, LRGSOJ,
aBToOycC crenuansHbli 22438] ([Mpunoxenus 1,3,5,7).

2. VTBepOWTh pacyeT CTOMMOCTH Tapuda IIPU MPEeIOCTABICHNN CIEIHAIBHBIX
TPaHCIOPTHBIX YCIyI NPH MEXIYrOpOoIHEH, MEeXpallOHHOM Ioe3nKax u
MO€3/IKaX BHYTPH MYHHUIUIIAIBHOTO 00pa3oBaHMs Ha aBTOMOOWIISX MapKh
JIyunop-2250DB, LADA LARGUC, LRGSOJ, aBTo6yc crHenuaibHbIA
22438] (ITpunoxenwus 2,4,6,8).

3. Ilpm 3ameHe aBTOTPaHCIOPTHBIX cpeacTB Mapku Jlymmop-2250DB, LADA
LARGUC, LRGSOJ, aBro6yc cmnenuanbubii 22438 Ha  uHbIe
TPaHCIIOPTHBIC CPEACTBA YUPEXKACHUS I MPEIOCTABIEHUS CIICIHAIBHEIX
TPAHCIIOPTHBIX YCIYT, MPUMEHSATH pacdeT CTOMMOCTH Tapuda COIIAacHO,
MIPUIOXKEHUH 1-8, B COOTBETCTBMM C MapKOil aBTOMOOHJIA M KaTeropwueil
ITOE3/IKH.

ITpukas Berymaer B cuy ¢ 01.01.2021. '

4. KoHTponbk 3a BHIIOMHEHWEM IIpHKa3a BO3IOXKUTE Ha MO IIaBHOTO

Oyxrantepa Kasagerko Eneny HukomaepHy.

JAupexTop JL.M. Tepexuna




Mpunoxenue Nel k npukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocH

Pacuer cTouMocTH Tapu(a NPy NPeICCTABIEHHH CHeNHATLHBIX TPAHCIOPTHRIX YCIYT NMpPH M0e3AKe BHYTPH
HaceaenHoro nyuxra (a/m Jlynnop-2250DB I'oc. Ne T 133 XO 71) na 01.01.2021

T'Y TO "KoMiuieKcHbIii LEHTP COMHAILHOIO 06c/1y’KHBaHHS HaceseHus Ne3"

pyo.
Pazmep
Nen/n | HammeHOBaHHE PacXoa0B DopmyJia Pacuer pacxonos
1 Pacuer cpezniHeii 4acoBOH OTu=(®OT*12mec+E/IBk otm)/®@ps | Ota=(33752,95 *12mec.+3478py6.)\1979 uac. 206,42
CTaBKH BOAHMTENS
2 Pacuer pacXo/l0B Ha OILIATy 3n Bog=0t1u+014*30,2% 3m Bon.=206,42py6.+2( 5,42 py6.*30,2% 268,76
TpyZa CO CTPaXOBBIMH
B3HOCAMH 3a 1 uac
3 Pacxonsl Ha GeH3uH Ha 1 yac 3T GeH3uH= 31 6en3ua=40xM/100xkm*21,031*47,20 py6. 397,05
(ucxons u3 40 km/gac) PacxBensu*(40xmu/100xm)*
o Ilenabens
4 Pacxonsl Ha 'CM(cMa30uHbEIE 3rrem= 3t rem=21,03:1*(40/100xm)*0,0061*300py6 15,14
MaTepuaibl) Ha 1 4ac PacxBens*(Pu/100xm)*HopmPacxMa
(0.61/1001 TorTHBa) cir*m
5 3aTparsl Ha aMOTPH3ALHIO 3t amopt= (CTam/CIT/Iam)/®@pB 3t amopt=1900000py6/5n1€1/1979 Hac 192,02
aBTOMOGHIIS Ha Hac mpoe3aa & :
6 3arpaTsl Ha TEKYIHH PEMOHT 3t pem=Ppem/@pB 3T pem=10723,00py6./19794ac 5,42
aBTOMOOHJISA B roZi(TUIAHOBOE
TEXHUYECKOe
00CTyXXKHBaHKE,3aMeHa
(GuUnbTPOB, KONOJOK, CBEYEH
T.11) Ha 1 yac npoe3na
g/ 3aTparsl Ha 0043aTeNbHbIE 3T comepx= . 3rconepx=(3256,96+(90py6*2481m))/ 12,92
IUIATeXH Ha COAEpKAHUE ((monucOcaro+TexocMOTp+HAIOr Ha 19794ac
aBTOMOOMIIA Ha 1 yac npoe3na HMYIIECTBO )+ CTOMMOCTh
MeNOCMOTpa B IeHb*248 nueit))/@ps
8 3arpathl Ha IpHOOpeTeHHE 31 M3=Prpm3/®ps 31 M3= (6 muE*3628,40py6)/1979 4ac 11,00
MaTepHaIbHBIX 3aIlacoB
(nproBGpeTeHHe 3UMHHX IIHH
¥ IMCKOB )Ha 1 "ac npoesna
9 3artpatsl 3a 1 yac B myTH 3arpatsi= 31 Boa+3T GeH3uH+ 902,31
ClieJOBaHHs NIPH OKa3aHUH 3t rem+3T amMopT+3T peM+
CIELL. TPAHCIIOPTHBIX YCIIyT 3t conepx+3T M3
10 Tapud 3a 1 kv npoesna npu | Tycn=Tycmaac/Xxmd +HTycn*10%) 24,81

0Ka3aHHWH CIIELHAIBHBIX

TPaHCIIOPTHBIX YCITYyT

JupexTop

HO raasHoro Gyxraarepa

JL.M.Tepexuna

E.H.Ka3auyeHnko




IMpunosxenue Ne2 x mpukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocH

Pacuet cTouMocTH Tapud)a NP NPeAOCTABJIEHHH ClIeNHATLHBIX TPAHCIIOPTHLIX YCJIYT MPH MeKIyropoAHen,
MeXKpaiioHHOI TOe3AKAX U M0e3AKAX BHYTPH MyHHUMIIAJILHOI0 00pa3oBaHUs (a/m Jlynmop-2250DB I'oc. Ne T

133 X0 71) ua 01.01.2021
I'Y TO "KoMIuieKcEBIil HeHTP COMAILHOrO 06¢IyKUBaHUs! HaceseHus Ne3"

pyo.
Pazmep
Ne n/m HaumMéHoBaHHE Pacxo10B Dopmyaa Pacuer pacxonoB
1 - |Pacuer cpenneit 9acoBOH O1u=(®0T*12mec+E]/IBx O19=(33752,95*12mec.+3478py6.)\1979 uac. 206,42
CTaBKH BOAUTEIS otm)/®ps
2 Pacuer pacxonoB Ha OILIaTy 3n Bog=0t14+014*30,2% 31 Box.=206,42py6.+206,42 py6.*¥30,2% 268,76
TpyJa cO CTPaxOBBIM
) B3HOCaMmH 32 1 gac
3 Pacxoze! Ha Gensun Hy | wac 31 GeH3UH= 3t Gerun=60xm/100xkm*20,02:1%47,20 pyo. 566,97
(ucxoas u3 60 km/uac) PacxBensu*(60xmu/100xm)*
Llenabens
4 Pacxozst Ha 'CM(cMa304uHBIE 3rrem = 3t rem=20,021%(60/100xm)*0,006:1*300pyo 21,62
Marepuaisl) Ha 1 gac PacxBens*(P4/100xm)*HopmPacx
(0.6:1/1001 ToruMBa) ' Macr*1m
5 3aTpaThl Ha AMOTPU3ALMIO 3t amopt= (CTam/CI1[Jam)/@pB 31 amopT=1900000py6/511€1/1979 Hac 192,02
aBTOMOOWIIA Ha Yac Mpoe3aa
6 3atpathl Ha TEKYIUI PEMOHT 3t pem=Ppem/®@ps . 3T pem=10723,00py6./19794ac 5.42
aBTOMOOWIIA B ro/(IJIaHOBOE
TEXHHYECKOE
00cCITyXHMBaHKHE,3aMEHA o
(UIBTPOB, KOJIOJOK, CBEUEH U
T.11) Ha 1 9ac npoe3aa
7 3aTpaThl Ha 00A3ATEILHBIC 3t comepx= 3rcomepx=(3256,96+(90py6+*2481m))/19794ac 12,92
IUTATEXXH HA COAEPKAHME ((momicOcaro+TexocMOTp+HAIOD
aBTOMOOWIA Ha | Wac mpoesna Ha UMYIIECTBO)F(CTOMMOCTh
MeJIOCMOTpa B IcHE*248
nHein))/Ops
8 3arpathl Ha IPHOOPETEHUE 3t M3=Prpm3/®ps . 37 M3= (6 tmu*3528,40py6)/1979 wac 11,00
MaTepUaBHbIX 3a11aCOB :
(nproGpeTeHne 3MMHUX IIHH
U JUCKOB )Ha 1 yac mpoe3aa
9 ¢ |3arparsi 3a 1 yac B myTH 3arpare= 31 Box+3T OeH3UHT 1078,71
CJICIOBAHNS TIPH OKA3aHUU 3t rem+3t amopT+3T pem+
CIIel,. TPQHCHIOPTHBIX YCIYT 31 somepx+3T M3
19,78

10  |Tapud 3a 1 xm mpoesnanpu | Tycr=Tycmaac/Xxmd (Tycn*10%)
OKa3aHUH CIIEHAIBHBIX 2
TPAHCIIOPTHBIX YCIyT A

JL.M.Tepexnna

/ E.H.Kazauenko

JupexTop

MO riaBnoro dyxrajarepa

”




Mpunoxenne Ne3 k npukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocH

Pacuet crouMocTH Tapu(a npH NpeJoCcTaABIeHHH CleNHAILHbIX TPAHCHOPTHBIX YCJYT NMPH Noe31Ke BHYTPH
HaceJieHHoro myHKTa (a/m Jlaga Jlapryc roc. Ne T924 OA 71) na 01.01.2021

T'Y TO "KoMiieKcHbIi HEHTP COLHAILHOro 06c/IyKUBaHNs HaceaeHus Ne3"

MO rnasHoro dyxraJjrepa

E.H.Ka3auenko

pyo.
Pa3mep
Nen/n | HaumeHOBaHHE pacxoao0B DopmyJia Pacuer pacxonoB
1 Pacuer cpezHeii 4acoBoi OTu=(®OT*12mec+EJIBx otn)/@ps | O1u=(33329,59*12mec.+3478py6.)\1979 uac. 203,86
CTaBKH BOZIHTEIIS
2 -|Pacder pacxon0B Ha OIIaTy 3n Bog=0T14+0T14*30,2% 3n Box.=203,86py6.+203,86 py6.*30,2% 265,42
TpyZa CO CTPaxOBBIMH
B3HOCaMH 3a 1 yac
3 Pacxonsl Ha GeH3uH Ha | gac 31 GeH3HH= 3t 6ensur=40xm/100xkM*11,131%47,20 py6. 210,13
(acxoas u3 40 km/4ac) PacxBensu*(40xm4/100xm)*
" Ilenabens
4 Pacxonsl Ha TCM(cMma3o4Hble 31 rem = 3t rem=11,131*(40/100xm)*0,006:1*300py6 8,01
MmarepHansl) Ha 1 4ac PacxBens*(Pu/100xm)*HopmPacxMa
(0.61/100x ToruHMBa) c*lim
5 3aTparsl Ha aMOTPU3ALIHIO 3t amopt= (CTam/CIT[Iam)/@pB 31 amopt=599000py6/51€1/1979 Hac 60,54
aBTOMOOHJIA Ha Yac Mpoe3sia % i
6 3arpaThl Ha TEKYIHH PEMOHT 3t pem=Ppem/@ps 3T pem=28706,23/19794ac 14,51
aBTOMOOHIS B rofi(TTaHOBOE
TEXHUYECKOe
o0CiTy)KUBaHHE,3aMEHA
(uUIbTPOB, KOMOOK, CBEHEH
T.I) Ha 1 4yac mpoesza
7 3arparsl Ha 00sA3aTeNbHbIE 3T conepx= 3rconepx=(3256,96+(90py6+*248a1))/19794ac 12,92
IUIaTeXH Ha CONEeP)KaHHC ((monucOcaro+rexocMOTp+HAJIOr Ha
aBToMoOuIs Ha 1 yac npoesna HMYILECTBO)+(CTOMMOCTb
MeNoCMOTpa B 1eHb*247 nHeit))/Ops
8 3atpatsl Ha IPHOOPETeHHE 3t M3=Pnipm3/®@ps 31 M3=0/1979 uac 0,00
MaTepHabHEIX 3a[1acoB "
(nproOpeTeHye 3MMHUX LIUH
¥ IMCKOB )Ha | uac npoesna
9 3atpatsl 32 | yac B myTH 3atpatei= 31 BoA+3T GeH3HHT 571,54
CIEI0BaHUs NPH OKa3aHUK 3t rem+3T aMopT+3T pem+
CIIeL. TPAHCIIOPTHBIX YCIYTD 3t comepx+3T M3
10  |Tapud3a 1 kv mpoesna mpu | Tycn=Tycmuac/Xxma +(Tycn*10%) 15,72
+°|OKa3aHHUK CTIEMATBHBIX
TPaHCMIOPTHBIX YCIyT
Jupektop JL.M.Tepexunna




TTpunosxenne Ned k mpuxasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocu

Pacder cTOMMOCTH TapH}a NPH NpPeJ0CTABJIEHAH CIELHATLHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCJIYT NPH MEKAYropoaHex,

MeKpaifloHHOM Moe3IKAaX H Moe3JKaX BHYTPH MyHHLUNAILHOr0 00pa3oBaHHs (a/m Jlaga Jlapryc roc. Ne T924
OA 71) Ha 01.01.2021 ry
TO "KoMILIeKCHBIH LIEHTP CONUAILHOIO 06CayKUBAHHsS HaceJeHns Ne3"

0.
Pa3mep
Ne n/m HanMeHoBaHHE Pacxo/10B Dopmyaa Pacyer pacxooB
1 - |Pacuer cpenHel 4acoBOH Ora=(®OT*12mec+EJIBk Ot14=(33329,59*12mec.+3478py6.)\1979 uac. 203,86
CTaBKHU BOJAUTENA otm)/®ps
2 Pacuyer pacxo/10B Ha OILIaTy 3n Bog=01u+O014*30,2% 3 Box.=203,86p5.+203,86 py6.*30,2% 265,42
TpyZa CO CTPaXOBBIMHU .
B3HOCaM¥y 3a 1 gac
3 Pacxons! Ha 6eH3UH }m 1 gac 31 GeH3uH= 3t Ger3ur=60kM/100xkM*11,13:1*47,20 py6. 315,20
(ucxons u3 60 km/gac) PacxBemnsu*(60xmu/100km)*
‘Ilenabens
4 Pacxonsr Ha 'CM(cma3ouHbIe 3rrem = 3t rem=11,131%(60/100xm)*0,006:1*300py6 12,02
Marepuansl) Ha 1 gac PacxBens*(Py/100xm)*HopmPacx .
(0.61/1001 TonIMBA) Macr*Lim
5 3arparbl Ha AMOTPH3ALMIO 3t amopt= (CTam/CIT[lam)/®ps 3t amopt=599000,00py6/5161/1979 Hac 60,54
aBTOMOOWMIIS Ha Yac mpoesa
6 3aTpaThl Ha TEKYLIMi PEMOHT 3t pem=Ppem/®ps . 3T pem=28706,23py6/19794ac 14,51
aBTOMOOWIIA B ro/(TUTaHOBOE
TEXHUYECKOE
o0CTyKUBaHUE,3aMEHA s
(UIBTPOB, KOJNOIOK, CBEUEH M
T.I) Ha 1 4ac mpoesnaa
7 3aTpaThl Ha 00A3aTEIbHBIE 3t comepx= 3rconepx=(3256,96+(90py6*2481m1))/19794ac 12,92
IUTaTeXH Ha COAEPKaHHUE ((momcOcaro+TexocMOoTp+HAIOT
aBTOMOOMIIA Ha 1 yac npoe3za Ha UMYLIECTBO)+H(CTOMMOCTb
MENOCMOTpa B AeHb*247
QHel))/Ops
8 3arparbl Ha IPHOOPETEHHUE 3t M3=Pnpm3/@ps : 3t M3= 0/1979 gac 0,00
MaTepuanbHbIX 3a11aCOB
(nproGpeTeHne 3UMHHIX MUH
M JUCKOB )Ha 1 yac mpoesaa
9 < |3arparts! 3a 1 gac B myTH 3atparsr= 31 Boa+3T GeH3uA+ 680,61
CJIEI0OBAaHMS IIPY OKA3aHUU 31 rem+3t amopt+3T pem+
CIIeIl. TPAHCTIOPTHBIX YCIIyT 3rcomepx+3T M3
10  |Tapud 3a 1 xm npoesga mpu | Tyci=Tycmaac/Xxmu (Tycm*10%) 12,48
OKa3aHWH CHICIUATBHBIX =
TPAHCIIOPTHBIX YCIyT
JnpexTop JL.M.TepexunHa
MO raaBHoro 6yxranrepa E.H.Ka3aueHko

»



. |

Mpunoxkenue Ne5 k npukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocH

Pacuer cronMocTH TapHda NpU NpeIoCTABIEHHH CENHATBHBIX TPAHCMOPTHBIX YC/IYT NPH Moe3Ke BHYTPH
HacesienHoro mynkta (a/m LRGSOJ I'oc. Ne T 776 KB 71) na 01.01.2021

I'Y TO "KommnieKcHBIif LIeHTP cOUHAILHOro 06c/y)KHBaHus HacereHus Ne3"

pyo.
Pazmep
Nem/n | HanmeHoBaHHE pacxoaoB Dopmysa Pacuer pacxoioB
1 Pacuer cpenHeit 4acoBoH OTu=(®OT*12mec+E/IBk otn)/@ps | Ora=(29111,57*12mec.+3478py6.)\1979 4ac. 178,28
CTaBKH BOJUTENS
2 " |Pacuer pacxomn0OB Ha OMIaTy 3n Bop=Ot1u+0T1u*30,2% 3n Bon.=178,28py6.+178,28 py6.*¥30,2% 230712
TpyZa CO CTPaxOBBIMU
B3HOCaMH 3a | "ac
3 Pacxonp!l Ha GeH3MH Ha 1 Hac 31 6eH3uH= 3t 6en3un=40xkm/100xmM*11,66:1%47,20 pyb. 220,14
(ucxons u3 40 km/4ac) Pacxbensn*(40xm4/100xm)*
£ Ilenabens
4 Pacxonst Ha 'CM(cMma3ouHble 3rreM= 3t rem=11,661*(40/100xkm)*0,006:1*300py6 8,40
MarepHaisl) Ha 1 yac PacxBen3*(Pu/100xm)*HopmPacxMa
(0.61/1001 TonMBa) cn*lim
5 3aTpaThl Ha aMOTPU3ALHUIO 3t amopt= (CTam/CI1[Jam)/@ps 3t amopt=1194000py6/101€1/1979 Hac 60,33
aBTOMOGHIISL HA YAC IIPoe3/Ia 3 ¥ '
6 3aTpaTsl Ha TEKYLIMil pEMOHT 3t pem=Ppem/®@pB 3T pem=27836,37py6/19794ac 14,07
aBTOMOOWIIS B rofi(TJIaHOBOE
TEXHHYECKOE
ofciyxuBaHHE,3aMEHa
(GUIBTPOB, KONONOK, CBEUEH U
1.M) Ha | yac npoe3na
7 3atpatsl Ha 00s3aTEIbHBIC 3T comepx= 3aconepx=(3256,96+(90py6*24811))/19794ac 12,92
[UIATeXKH Ha COZIEPIKaHUE ((monucOcaro+TexocMOTp+HaNOr Ha
aBToMOGOHIA Ha | yac npoesna HMYILECTBO)+(CTOMMOCTD
MENoCMOTpa B AeHs*247 nHeilt))/Dps
8 3arpatsl Ha NpUOOpeETEHHE 31 M3=Pnpm3/@ps 3t M3= 0/1979 4ac 0,00
MaTepHabHBIX 3aI1aCoB
(npuobpeTeHue 3UMHUX LIUH
¥ IUCKOB )Ha 1 9yac npoe3zna
9 3arpartsl 32 1 4ac B nyTH 3arpatsi= 31 Boa+3T 6eH3uH+ 547,98
CJIeIOBaHMs IIPU OKa3aHUH 3t rem+3T aMopT+3T peM+
CIEL. TPAHCIIOPTHBIX YCIIyr 31 comepx+3T M3
10 Tapud 3a 1 kv npoezna npu | Tycn=Tycmaac/Ximu +Tyen*10%) 15,07

~ |OKa3aHHWH CrIEUHAIBHBIX -

TPaHCMOPTHBIX YCITYT

/)

Jupextop

MO riaasHoro 6yxrajarepa

7

\ / : 7 JLM.Tepexuna

E.H.Ka3aueHko




IMpunoxenue Ne€ k mpukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocu

PacueTt cToumMocTH Tapml)a NPH NPeA0CTABJACHHH CIIeIHAJIbHBIX TPaAHCIOPTHBIX YCJOYTI NPH Memnyropo;meﬁ,

MeXpaHOHHOH MOe3KAX M M0e3AKaX BHYTPH MYHHIMNAJILHOr0 00pa3oBaHUs

(a/m LRGSOJ I'oc. Ne T 776 KB

71) wna 01.01.2021 ryTo
"KOMILTEKCHBII IIEHTP CONUAILHOr0 06y KUBAHHS HaceJleHust Ne3"
: pyo.
Pasmep
Ne n/m HaumeHOBaHHE PACXO/I0B ®Dopmyaa Pacyer pacxonos

1 ~ |Pacuer cpenneit yacoBoi Oru=(®OT*12mec+E/IBk O1u=(29111,57*12mec.+3478py6.)\1979 uac. 178,28
CTaBKH BOJUTENA ortm)/®ps

2 Pacuyer pacxooB Ha OILIaTy 3n Boa=0t1u+O0T14*30,2% 3n Boa.=178,28py6.+178,28 py6.*30.2% 232,12
TpPyZa CO CTPaXxOBBIMU :
B3HOCamMH 3a 1 wac

3 Pacxonsl Ha GensuH Ha 1 yac 31 GeH3UH= 3t 6er3ur=60xm/100xkm* 11,66:1%47,20 pyo. 330,21
(ucxoas u3 60 km/4ac) PacxBenzu*(60xma/100xm)*

Ilenabens

4 Pacxoasr Ha 'CM(cMa3ounbie 3rrem = 3t rem=11,66:1%(60/100xm)*0,006:1*300py6 12,59
Marepuais) Ha 1 gac PacxBens*(Pa/100xm)*HopmPacx
(0.61/1001 TorUTHBA) Macr*Lim

5 3aTpathl Ha AMOTPH3ALMIO 3t amopt= (CTam/CITJam)/®ps 3t amopt=1194000py6/10m€1/1979 Hac 60,33
aBTOMOOWIIA Ha Yac Mpoe3sia

6 3arpars! Ha TEKYIUI PEMOHT 3t pem=Ppem/®@pB . 3T pem=27836,37py6/19794ac 14,07
aBTOMOOWMIIA B TO/I(IUIAaHOBOE -
TEXHHYECKOE
o6ciy)KMBaHKE,3aMEHA s
(UIBTPOB, KOJIOAOK, CBEUEH U
T.I) Ha 1 yac npoe3aa

7/ 3arparhl Ha 0013aTeIbHBIE 3t conmepx= 3rconepx=(3256,96+(90py6+*2481m))/19794ac 12,92
[UIATEKH Ha CONEPKAHUE ((momacOcaro+TexocMoTp+HAIOr
aBToMo0OwMIA Ha | "ac npoesza Ha PIMyI].IeCTBO):.*'(CTOPIMOCTB

MeI0CMOTpa B IeHp*247
IHel))/Dps

8 3arparsl Ha IPHOOPETEHHE 31 M3=Pnpmz/@ps . 3t m3= 0/1979 vac 0,00
MaTepHalbHBIX 3aI1acoB ‘
(npuobpeTeHne 3UMHHUX IIMH
W AUCKOB )Ha 1 yac mpoesza

9 * |3arparei 3a 1 wac B myTH 3arpars= 31 BoA+3T GeH3UH+ 662,25
CIIEI0BaHUsA IIPH OKa3aHUU 3t rem+3T amopT+3T pem+
CHEL. TPAHCIIOPTHEIX YCIyT 3wconepx+3T M3

10 12,14

Tapud 3a 1 kv npoesna npu | Tycr=Tycmaac/Xxwd (Tycn*10%)
OKAa3aHUHU CIEIHAILHBIX i
TPaHCIOPTHBIX YCIIyT - Al

JupexTop JI.M.Tepexuna

MO rnaBHoro dyxrajrepa E.H.Ka3zagenko

”




Mpunoxenne Ne7 k npukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocH

Pacuyer croumocTu Tapuda npu npeJocTaBjieHHH cNeUHaIbHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCJIYT MPH Moe31Ke BHYTPH

HaceJleHHOro MyHKTa (a/m ABTO0yc cniennanbHbiil 22438J roc. Ne Y 998 BC 71) na 01.01.2021

I'Y TO "KomnuekcHslii ileHTp COUMATBLHOTO o0ciykuBaHus Haceadaus Ne3"

pyo.
: Pa3mep
Nen/n | HanmeHOBaHHE pPacxoioB DopmyJia Pacuer pacxoaoB
1 Pacuer cpenHeit qacoBoit Oru=(®OT*12mec+E/IBk otn)/@ps | OTu=(29111,57*12mec.+3478py6.)\1979 uac. 178,28
CTaBKH BOAMTENS
2 ° |Pacuer pacXoAOB Ha OILIATYy 30 Bog=O1uy+01u*30,2% 3n Bon.=178,28py6.+178,28 py6.*30,2% 232.12
TpyAa CO CTPaxOBBIMH
B3HOCaMH 3a 1 yac
3 Pacxonpl Ha GeH3uH Ha 1 yac 3T GeH3HH= 3t 6en3un=40xm/100km*19,631*47,20 py6. 370,61
(mcxons u3 40 km/4ac) PacxBenzu*(40xm4/100xm)*
'7 Llenabens
4 Pacxonsr Ha 'CM(cMa3ounble 3rrem= 3t rem=19,631*(40/100xm)*0,006:1*300py6 14,13
MaTtepHansl) Ha 1 qac PacxBbens*(Pu/100xm)*HopmPacxMa
(0.6:1/100m ToruHBa) c*lm
5 3aTpatsl Ha AMOTPH3ALIAIO 3t amopr= (CTam/CI1[Jam)/®@ps 3t amopT=1890500,00py6/51€1/1979 Hac 191,06
aBTOMOOMIIS Ha Yac mpoesaa . ¥
6 3aTpaThl Ha TEKYIHH PEMOHT 3t pem=Ppem/@ps 3T pem=0py6./19794ac 0,00
aBTOMOOHJIS B rozi(TUIaHOBOE
TEXHHYECKOe
o0ciTy)KHBaHHE,3aMEeHa
(UIBTPOB, KONOOK, CBEYeH U
T.11) Ha 1 9ac npoe3zna
7 3artpatsl Ha 00s3aTENbHbIE 3T conepx= % 3rcomepx=(3256,96+(90py6*248n))/ 12,92
IIATEXH Ha COEPIKAHHE ((momucOcaro+TexocMOTp+HAIIOr HA 19794ac
aBTOMOOMIA Ha | yac npoe3na HMYIIECTBO)+H(CTOMMOCTh
MezocMoTpa B eHb*248 nHeit))/Ops
8 3artpaTsl Ha NpHOOpETEHNE 3t M3=Pripm3/@ps 3t M3= (6 muH*3490,00py6+6 17.31
MaTepHATbHBIX 3aI1aCOB nuckos*2220,00)/1979 yac
(nprobpeTeHre 3UMHUX IIHH
M IMCKOB )Ha 1 uac npoesna
9 3atpatsi 3a | yac B nyTH 3arpater= 3 Box+3T GeHsun+ 838,16
CleI0BaHHA NPH OKa3aHHU 31 reM+3T amopT+3T pem+
CIEL. TPAHCTIOPTHBIX YCIIyT 31 conepx+3T M3
10 Tapud 3a 1 km npoesna npu | Tycn=Tycmuac/Xxmu +(Tycn*10%) 23,05
+" |OKa3aHHH CIIeLHAIBHBIX
TPaHCTIOPTHBIX YCIyr Y
Jupextop w / / JL.M.Tepexuna

MO ranaBHoro 6yxranarepa

E.H.Ka3auenko




IMpunoxenne N, k npukasy ot 11.12.2020 Ne 708-ocx

PacyeT CTOMMOCTH TapH(a NpH NpPeJ0CTABJIEHAHN CIELHATLHBIX TPAHCIIOPTHLIX YCJIYT NPH MEKAYTOPOAHeH,
MexKpaiioHHOM Moe3aKaX U Moe3JKaX BHYTPH MyHHLMIIAILHOr0 00pa3oBaHusl (a/m ABTO0YyC crienMaJIbHbIiH

22438J roc. Ne Y 998 BC 71) Ha 01.01.2021
'Y TO "KoMieKcHbIi HeHTP COHAILHOro 06cy’KUBaHAs HaceaeHusi Ne3'"

pyo.
_— Pasmep
Ne n/n . HanveHnoBaHHne pacxoioB Dopmy.aa Pacuer pacxoaoB
1 Pacuer cpeaneit yacoBoi Oru=(D®OT*12mec+E]IBx Or1a=(29111,57*12mec.+3478py6.)\1979 wac. 178,28
CTaBKH BOJUTEIS orm)/®ps
2 Pacyer pacxo0B Ha OIIaTy 3n Bor=O01u+O1u*30,2% 3n Box.=178,28py6.+178.,28 py6.*30,2% 232.12
TpyZa cO CTPaxOBBIMH
B3HOCaMm 32 1 yac -
3 Pacxoms! Ha GeH3uH Ha 1 gac 31 GeH3uH= 3t 6er3uE=60xm/100xMm* 18,71%47,20 py6. 529,58
(uexons u3 60 km/gac) Pacxber3n*(60xmu/100xm)*
Ilenabens
4 Pacxoasl Ha CM(cMa30uHbIe 3rreM = 3t rem=18,7.1%(60/100xm)*0,006:1*300py6 20,20
MarepHuais) Ha 1 gac PacheH3*(ﬁq/100w)*HopMPacx
(0.61/1001 TOTLIHBA) Macr*Lim
5 3arparhl HA aMOTPH3ALHIO 3t amopt= (CTam/CIT/lam)/®ps 3t amopt=1890500,00py6/51€1/1979 Hac 191,06
aBTOMOOMIIA Ha 9ac Mpoe3zia
6 3arparhl Ha TEKYIMI pEMOHT 3t pem=Ppem/@pr : 3T pem=0/1979uac 0,00
aBTOMOOMIIA B roJI(IIaHOBOE . .
TEXHHYECKOE .
00CITyKHUBaHHE,3aMEHA
(uIBTPOB, KOIOJOK, CBEUEH U
1.11) Ha | 9ac npoesna
7 3aTparhl Ha 00A3aTEIbHBIE 3t comepx= 3rconepx=(3256,96+(90py6*248mm))/19791ac 12,92
IUIATEXH Ha COACPKAHMNE ((mommacOcaro+TexocMoTp+HAIor
aBTOMOOMIIA Ha | wac npoesza Ha MMYILIECTBO)+(CTOMMOCTD
MeIoCMOTpa B IeHb*248
ZHeEl))/DpB
8 3arpatsl Ha IPHOOPETCHHE 3t M3=Pnpwm3/®ps ' 3t m3= (6 muu*3490,00py6+6 17,31
MaTepHalbHBIX 3aI1acoB ‘ JwmckoB*2220,00)/1979 uac
(nproGpeTeHUE 3UMHUX IIHH
__ |n nuckos )Ha 1 gac mpoe3za
9 3arparsl 32 | yac B myTH 3arparbi= 30 Box+3T GeH3UH+ 1003,19
CIIEIOBAHMS IIPH OKA3aHUU 3t rem+3t amopT+3T pem+
CIIeL. TPAHCTIOPTHBIX yCIyT 3T comepx+3T M3
18,39

10  |Tapud 3a 1 xm npoespa npu | Tycr=Tycmaac/Xxmu (Tycn*10%)
OKa3aHWH CHEINATBHEIX
TPaHCIOPTHBIX YCIYT

JlupexTop JI.M.Tepexuna

MO raaBHoro Gyxraiarepa E.H.Ka3zauyeHko




